

Печатни погрѣшки — Errata.

Страница Page	Колонна Colonne	Редъ Ligne		Напечатано Au lieu de	Да се чете Il faut lire
IX	II	30	{ отдолѣ d'en bas }	сѣдимостъ 10·38	свѣдѣния 10·33
LIII	—	15	"		
LXIX	—	1	{ отгорѣ d'en haut }	по двѣ	повече отъ двѣ
LXIX	—	5	{ отдолѣ d'en bas }	573	513
6	12	6	"	4,113	4,112
6	13	6	"	11,020	11,021
13	12	9	{ отгорѣ d'en haut }	11,812	11,811
13	13	9	"	30,525	30,526
15	12	1	{ отдолѣ d'en bas }	14,797	14,796
15	13	1	"	36,113	36,114
38	2	6	"	11	12
38	2	5	"	52	51
38	10	6	"	33	32
38	10	5	"	68	69
41	27	13	"	3	4
41	28	13	"	25	24
50	29	22	"	1	2
50	29	17	"	2	1
105	—	19	{ отгорѣ d'en haut }	d'empire	l'empire
126	9	1	{ отдолѣ d'en bas }	—	2
143	30	14	"	¹⁾ 138	138
143	30	13	"	47	¹⁾ 47
175	133	8	{ отгорѣ d'en haut }	—	1
175	134	8	"	1	—
175	133	2	{ отдолѣ d'en bas }	—	1
175	134	2	"	3	2
175	133	1	"	135	136
175	134	1	"	432	431